

PŘEHLED OCENĚNÝCH CENAMI REKTORA ZA ROK 2022

CENA REKTORA UJEP ZA ŠPIČKOVÉ A EXCELENTNÍ VÝSLEDKY V OBLASTI TECHNICKÝCH A PŘÍRODNÍCH VĚD

Mgr. Olga Šebestová Janoušková, Ph.D., akademická pracovnice Centra nanomateriálů a biotechnologií PřF UJEP

CENA REKTORA UJEP ZA ŠPIČKOVÉ A EXCELENTNÍ VÝSLEDKY V OBLASTI TECHNICKÝCH A PŘÍRODNÍCH VĚD PRO PRACOVNÍKA DO 35 LET

Ing. Diana Nebeská, akademická pracovnice katedry environmentální chemie a technologie FŽP UJEP

CENA REKTORA UJEP ZA ŠPIČKOVÉ A EXCELENTNÍ VÝSLEDKY V OBLASTI HUMANITNÍCH A SPOLEČENSKÝCH VĚD

Cenu rektora a ocenění ve výši 25 000 Kč získává **Ing. Mgr. Hana Brůhová Foltýnová, Ph.D.**, akademická pracovnice katedry ekonomie a managementu FSE UJEP

CENA REKTORA UJEP ZA ŠPIČKOVÉ A EXCELENTNÍ VÝSLEDKY V OBLASTI HUMANITNÍCH A SPOLEČENSKÝCH VĚD PRO PRACOVNÍKA DO 35 LET

PhDr. Mgr. Michal Vostrý, Ph.D., akademický pracovník katedry speciální a sociální pedagogiky PF UJEP a katedry ergoterapie FZS UJEP

CENA REKTORA UJEP ZA MIMOŘÁDNÝ UMĚLECKÝ POČIN

Cenu rektora a ocenění ve výši 25 000 Kč získává **MgA. Lada Semecká**, akademická pracovnice katedry všeobecné průpravy na FUD UJEP

CENA REKTORA UJEP ZA MIMOŘÁDNÝ UMĚLECKÝ POČIN PRO PRACOVNÍKA DO 35 LET

MgA. Zdeněk Svejkovský, akademický pracovník katedry elektronického obrazu média na FUD UJEP

CENA REKTORA UJEP ZA APLIKOVANÝ VÝZKUM

prof. Ing. Pavel Janoš, CSc., a **Mgr. Jakub Ederer, Ph.D.**, akademičtí pracovníci FŽP UJEP

CENA REKTORA UJEP ZA KNIHU ROKU V OBLASTI TECHNICKÉ, PŘÍRODOVĚDECKÉ A EKONOMICKÉ

doc. PhDr. Jan Novotný, Ph.D., z Ústavu technologií a materiál FSI UJEP za knihu s názvem **Mikro a nanokompozitní povlakování kovových materiálech**

CENA REKTORA UJEP ZA KNIHU ROKU V OBLASTI SPOLEČENSKÉ, HUMANITNÍ A UMĚLECKÉ

doc. PhDr. Kateřina Jančaříková, Ph.D., v zastoupení širšího autorského kolektivu didaktiků, z Centra podpory přírodovědného vzdělávání PřF UJEP za knihu **Didaktické zásady v přírodovědném vzdělávání: metodická příručka pro učitele biologie, chemie, fyziky, geografie, informatiky, matematiky a lektory environmentální výchovy**

CENA REKTORA UJEP ZA PŘÍKLADNOU REPREZENTACI UNIVERZITY V NÁRODNÍM NEBO MEZINÁRODNÍM MĚŘÍTKU

doc. PhDr. Zdeněk Havel, CSc., děkan FZS UJEP

CENA REKTORA UJEP PRO STUDENTY ZA MIMOŘÁDNÉ VÝSLEDKY V OBLASTI TVŮRČÍ ČINNOSTI TECHNICKÉ, PŘÍRODOVĚDECKÉ A EKONOMICKÉ

Ing. Jakub Mareš, student doktorského studijního programu Strojírenská technologie na FSI UJEP

CENA REKTORA UJEP PRO STUDENTY ZA MIMOŘÁDNÉ VÝSLEDKY V OBLASTI TVŮRČÍ ČINNOSTI SPOLEČENSKÉ, HUMANITNÍ A UMĚLECKÉ

MgA. Věra Vystrčilová, studentka doktorského studijního oboru Vizuální komunikace na FUD UJEP

CENA REKTORA UJEP PRO STUDENTY ZA NEJLEPŠÍ SPORTOVNÍ VÝSLEDKY

3. místo získává **Samuel Camara**, student bakalářského studijního programu Fyzioterapie na FZS UJEP

2. místo získává **Jaroslav Novák**, student bakalářského stejnojmenného oboru i programu Tělesná výchova a sport na PF UJEP

1. místo získává **Bc. Kristýna Horská**, studentka navazujícího magisterského studijního programu Sport a zdraví na PF UJEP